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A tartalomból: 

  

  BOLSI VIRTUS
  

Most, hogy a Brüsszelben dagonyázó ellenzéki képviselők, a strasbourgi Sargentini-jelentés
mellett kiálló hazaárulók látványa és intellektuális minősége esélyt ad arra, hogy a magyar
választópolgár 2019-ben végre egyszer s mindenkorra visszavegye a Soros emberei által
bitorolt EU-s parlamenti helyeket, Gyurcsány előbújt. Átkozódott, őrjöngött, s azt üvöltötte
fékezhetetlen internacionalizmusában, hogy a Sargentini-jelentés elfogadása csak a kezdet és
a végcél pedig az, hogy az „európai egyesült államok” felügyelete alá kerüljön Magyarország.
Gyurcsány és a DK azért tüntet reggel délben meg éjjel, mint a megszállás mellett leginkább
elkötelezett párt, hogy a törvényesen megválasztott Kormányt megbuktassa. Ha jól értjük tehát,
az ellenzék bejutási küszöb alatt álló egyik tagja bevallotta, hogy együttműködött
Sargentiniékkel, e szerint ezt a Soros-jelentést azért kellett sürgősen és csalással
megszavaztatni, hogy a migránsok betelepítését szorgalmazók időben megkapják az ideológiai
kezdőlökést, és persze vele majd az anyagi támogatást a 2019-ben esedékes uniós parlamenti
választásokhoz. Gyurcsányban él még a bolsevik virtus, úgy gondolja, ha választások útján
nem megy, majd megy erőszakkal. Már megszokhattuk, hogy nincs az a tény, amely a
Gyurcsány dominálta ellenzéken belül ellentmondásba tudna kerülni egy vele gyökeresen
ellentétes ténnyel, ezért nem is azt firtatjuk, hogy Gyurcsány és a kommunisták tegnapi mély
Nyugat–gyűlölete hogyan változhatott át egyik napról a másikra forró szeretetté, hanem azt,
hogy nincs-e törvényi akadálya annak, hogy nyílt színen erőszakra buzdítson, vagy annak, hogy
például egy bizonyos Aradi Emil mint az Élet és Irodalomban (2018. szeptember 14.) publikáló
szerző lényegében azt terjessze a nyilvánosság elé, hogy a változások érdekében idegen
hatalmakat kell mozgósítani a magyarok ellen.

  

A kép nagyításához kattintson IDE!
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Csurka István: Viszonylatok (2011 ősze)

  

„A mai Magyar Kormány helyzete merőben más. Itt Európa bal fele gyanakodva néz a mai
Kormányra, akármit mond is közben, mert megszokta, hogy Magyarországon klienskormány
működik. Vannak, akik várják a nemzetállami törekvéseket maga elé tűző mai Kormány
bukását. Ezeket az erőket nem szabad lebecsülni. Erejük nem csupán abban van, hogy néhol
hatalmon vannak, hanem abban, hogy mélyen be vannak épülve a keresztény kormányokba, és
roppant sajtóbefolyással rendelkeznek. A meghamisított történelem ott terjeng az eltompult
agyakban. A rendszerváltás rendszere megbukott ugyan, de még sokáig el tudja titkolni a
bukását.”

  

  Hétfőn megnyílt az Országgyűlés őszi ülésszaka
  

Orbán Viktor napirend előtti felszólalása a hagyománynak megfelelő érdemi beszámoló volt a
két ülésszak között elvégzett munkáról, 20 percben. Jobbik: az év lúzere, a végső
megsemmisülésüket előrevetítő Tiszavasváriban elszenvedett vereséget és a zsidók
listázásáról tartott parlamenti felszólalását kompenzálni akaró Gyöngyösi aljasra sikeredett
szereplése további kudarcokat tartogathat a párt számára. Megmaradt híveik lehet, hogy nem
díjazzák a magyar határőrizetet a magyaroktól elvenni akaró, globalistákat támogató
kijelentését.

  

Tabudöngetés

  

Útjában álltam a Jobbik balliberális fordulatának

  

Interjú Toroczkai Lászlóval, a Toroczkai László, a Mi Hazánk Mozgalom elnökével

  

„A migránsok európai beözönlése miatt egyre magasabbra csaptak a bűnözés hullámai, amit
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nem nézhetünk ölbe tett kézzel! Ezért meg kell erősíteni az unió külső határait, vissza kell
tartani a migránsokat! Azokkal szemben, akiket már beengedtek az EU-ba, és
bűncselekményeket követnek el, a lehető legradikálisabb módon kell fellépni!”

  

Nemzeti érdek az erős hadsereg

  

A szocialista-liberális kormányok a biztonságunkat kockáztatták

  

Németh Szilárd honvédelmi miniszterhelyettes: „Nagyon nagy hibát/bűnt követtek el azok, akik
néhány évvel a NATO- csatlakozásunk után azt sulykolták, hogy »Magyarországnak nincs
szüksége erős, önálló nemzeti hadseregre, a NATO majd megvéd bennünket!«”

  

  

MOST ÉRDEMES ELŐFIZETNI!

  

RÉGI ÉS ÚJ ÁRAINK

  

Tisztelt előfizetőink, kedves olvasóink!

  

30 éves a Magyar Fórum, lapunk a mai napig a nemzeti radikalizmus egyetlen hiteles hazai
sajtóorgánuma. Azonban jól tudják, hogy nem dúskálunk az anyagi javakban, és januártól
sajnos emelkednek a nyomdai és szállítási költségek, ezért kénytelenek vagyunk lapunk árát
350 forintról 395 forintra emelni. Tisztában vagyunk vele, hogy ez sokaknak nehézséget okoz,
nem szerettük volna meghozni ezt a lépést, de szeretnénk megmaradni. Jó hír azonban, hogy
előfizetőink esetében tartani tudjuk a régi, 350 forintos árat. Kérjük, hogy aki megengedheti
magának, támogasson bennünket! A Heti Magyar Fórum előfizetési díja egy évre: 12 844 Ft, fél
évre: 6422 Ft, negyedévre: 3211 Ft.

  

 3 / 5



MEGJELENT A MAGYAR FÓRUM 38. száma!

Írta: Administrator
2018. szeptember 19. szerda, 09:35 - Módosítás: 2018. szeptember 19. szerda, 09:39

A Havi Magyar Fórum előfizetési díja egy évre: 5800 Ft, fél évre: 2940 Ft, negyedévre: 1470 Ft.

  

Kérjük, aki csekkel rendelkezik, olvashatóan töltsék ki. Csekk kérhető a +36-30-7545-012-es
számon.

  

Akik átutalással szeretnének fizetni, A Művelt, Tájékozott Emberért Alapítvány számlaszámán
keresztül tehetik meg.

  

Számlaszámunk: 11712004-20341426-00000000

  

Kérjük, a közleményben tüntessék fel annak a nevét, pontos címét, irányító számmal (nem elég
a településnév) aki számára előfizetnek.

  

Köszönettel:

  

Medveczky Attila, A Művelt, Tájékozott Emberért Alapítvány kuratóriumának elnöke

  

  

Keresse a Magyar Fórum 2018-as 38. számát szeptember 20-ától az újságárusoknál!

  

  

  

 4 / 5



MEGJELENT A MAGYAR FÓRUM 38. száma!

Írta: Administrator
2018. szeptember 19. szerda, 09:35 - Módosítás: 2018. szeptember 19. szerda, 09:39

Előfizetési információk: info@ magyarforum. hu e-mail címen.
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